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VERBALE DELL’ASSEMBLEA SEZIONALE ANNUALE ORDINARIA 
 
Alle ore 21,30  viene aperta ufficialmente l’Assemblea in seconda convocazione, dal momento che 
la prima convocazione, prevista per le ore 1,30 del giorno 18 Marzo 2015 è andata deserta. 
 
Viene nominato Presidente dell’Assemblea il Socio Sig.ra Albina Gargano, che presiede i lavori 
dell’Assemblea. 
 
RELAZIONE DEL PRESIDENTE - Il Presidente Sezionale Giovanni Gili legge la relazione sullo stato 
della Sezione. 
Al termine della lettura, la relazione viene approvata all’unanimità. 
 
BILANCIO CONSUNTIVO - Il Presidente Sezionale procede con la lettura del Bilancio Consuntivo 
2014. Al termine della presentazione, si pone ai voti l’approvazione del Bilancio Consuntivo. 
L’assemblea approva all’unanimità. 
 
BILANCIO CONSUNTIVO - Il Presidente Sezionale procede con i criteri indicati per la stesura del 
Bilancio Preventino 2015. Al termine della presentazione, si pone ai voti l’approvazione del 
Bilancio Preventivo. L’assemblea approva all’unanimità. 
 
I Bilanci Consuntivo 2014, Preventivo 2015 e Confronto Consuntivo 2013 su Consuntivo 2014 
saranno esposti in Sede (Bacheca Segreteria) per 14 giorni dalla data odierna. 
 
PRESENTAZIONE SITO INTERNET - Il Presidente Sezionale procede quindi alla presentazione del 
nuovo Sito Internet Sezionale. 
 
OPERAZIONI RINNOVO ORGANI SEZIONALI - Si procede quindi alle operazioni di rinnovo del 
Consiglio Direttivo e del Collegio dei Revisori dei Conti della Sezione e del Rappresentante Elettivo 
Sezionale. 
Vengono nominati scrutatori i Soci Sig.ri Alberto Fiorentini e Elisabetta Prunello. 
 
Il Presidente dell’Assemblea richiede se c’è fra i Soci chi vuole candidarsi a “Rappresentante 
Elettivo Sezionale” quale rappresentante della Sezione alle Assemblee Regionali, LPV e nazionali 
del CAI, unitamente al Presidente Sezionale che è Rappresentante Effettivo. 
Non ci sono candidature.  
Dal momento che non c’è nessun candidato a “Rappresentante Elettivo”, l’Assemblea Sezionale 
approva la proposta che il “Rappresentante Elettivo” venga individuato all’interno del Consiglio 
Direttivo Sezionale. 
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Il “Consiglio Direttivo Sezionale”, secondo statuto deve essere composto da almeno 9 
componenti. Il regolamento sezionale prevede che attualmente il Direttivo sia composto da 13 
componenti. 
Hanno presentato la loro candidatura per la nomina a Consigliere i Soci Sigg.  
BALLOR Gianni, BELLONI Luca, BORELLI Luca, BRONZINO Massimo, GENOVA Fernando, GILI 
Giovanni, MARCHISIO Claudio, MATTUTINO Marco, MAZZETTO Franco, SOFFIETTI Clara, 
TORCHIO Achille, VINEIS Manlio  
la cui eleggibilità era già stata verificata dalla Segreteria Sezionale. 
Il Presidente dell’Assemblea verifica se ci sono fra i presenti altri Soci che intendono candidarsi per 
la nomina a Consigliere. Non ci sono altre candidature. 
Il Presidente dell’Assemblea ricorda ai partecipanti all’Assemblea che può essere votato ed eletto 
qualunque socio che abbia i titoli di eleggibilità e quindi, oltre ai candidati ufficiali, possono essere 
indicati sulla scheda elettorale anche altri soci. 
Il Presidente dell’Assemblea elenca quindi i candidati ufficiali e li invita a presentarsi. 
 
Il “Collegio dei Revisori dei Conti”, secondo statuto deve essere composto da almeno 3 
componenti. Hanno presentato la loro candidatura per la nomina a Consigliere i Soci Sigg. BRIDA 
Maria, DINATO Gigi e NOZZA Renato, la cui eleggibilità era già stata verificata dalla Segreteria 
Sezionale. 
Il Presidente dell’Assemblea verifica se ci sono fra i presenti altri Soci che intendono candidarsi per 
la nomina a Revisore dei Conti. Non ci sono altri candidati. Il Presidente dell’Assemblea elenca 
quindi i candidati ufficiali a Revisori dei Conti e li invita a presentarsi. 
 
Il Presidente dell’Assemblea ricorda che per l’elezione del Consiglio Direttivo possono essere 
indicate fino a 13 preferenze, pena la nullità della scheda. 
Per l’elezione del Collegio dei Revisori dei Conti, le preferenze possono essere al massimo 3 per 
scheda, pena la nullità della stessa. 
 
Si procede quindi alla distribuzione delle schede elettorali.  
Ai soci che presentano deleghe, oltre alla propria, viene anche data una scheda per la delega (un 
socio può essere latore di un’unica delega, secondo statuto). 
Al termine della distribuzione delle schede, risultano raccolte 14 Deleghe e distribuite 71 Schede 
elettorali in tutto.  
Il Presidente dell’Assemblea ricorda che eventuali nominativi possono essere aggiunti negli spazi 
vuoti a disposizione. 
 
 
Si procede quindi alle operazioni di voto. Risultano presenti 57 soci, latori di 14 deleghe, come da 
elenchi compilati e conservati in archivio sezionale. 
Gli Scrutatori, al termine delle operazioni di voto, verificano che nell’urna elettorale sono presenti 
71 schede che corrispondono al numero di Schede distribuite. 
 
Si procede quindi allo spoglio delle schede.  
Al temine delle votazioni per il Consiglio Direttivo hanno ricevuto voti i candidati: 

- BALLOR Gianni    Voti:  66 

- BELLONI Luca     Voti: 49   

- BORELLI Luca     Voti: 49 



- BRONZINO Massimo    Voti: 44 

-  GENOVA Fernando    Voti:  55 

- GILI Giovanni     Voti:  63 

-  MARCHISIO Claudio    Voti:  52 

- MATTUTINO Marco    Voti:  55 

-  MAZZETTO Franco    Voti:  59 

- SOFFIETTI Clara    Voti:  58 

-  TORCHIO Achille    Voti:  50 

- VINEIS Manlio     Voti:  38 

- GIORDANA Aldo    Voti:  2 

- MEDICINA Mattia    Voti:  2 

-  GRAGLIA Germano    Voti:  1 

- GATTO Clara     Voti:  1 

- TOGNATO Maurizio    Voti:  1 

-  CERRI Pierluigi    Voti:  1 

-  MATERA Diego    Voti:  1 

-  CASTIELLI Cristina    Voti:  1 

-  BALLOR Fabio     Voti:  1 

 

Risultano pertanto eletti nel Consiglio Direttivo per il triennio 2015-2017 i 13 candidati che hanno 

raccolto il maggior numero di preferenze, che risultano essere: 

1) BALLOR Gianni    Voti:  66 

2) GILI Giovanni    Voti:  63 

3) MAZZETTO Franco   Voti:  59 

4) SOFFIETTI Clara    Voti:  58 

5) GENOVA Fernando   Voti:  55  

6) MATTUTINO Marco   Voti:  55 

7) MARCHISIO Claudio   Voti:  52 

8) TORCHIO Achille    Voti:  50 

9) BELLONI Luca    Voti: 49 

10) BORELLI Luca    Voti: 49 

11) BRONZINO Massimo   Voti: 44 

12) VINEIS Manlio    Voti:  38 

13) GIORDANA Aldo    Voti:  2 

Il socio Aldo GIORDANA, pur non candidato, risulta eletto per effetto dei voti ottenuti e della 

maggior anzianità associativa rispetto al socio Mattia MEDICINA. Nei prossimi giorni si verificherà 

la sua disponibilità a far parte del Direttivo. 

 

Non risultano eletti, ma potranno subentrare nel caso di rinunce o dimissioni da parte dei 

consiglieri eletti, i sigg. 

- MEDICINA Mattia    Voti:  2 

-  GRAGLIA Germano    Voti:  1 

- GATTO Clara     Voti:  1 



- TOGNATO Maurizio    Voti:  1 

-  CERRI Pierluigi    Voti:  1 

-  MATERA Diego    Voti:  1 

-  CASTIELLI Cristina    Voti:  1 

-  BALLOR Fabio     Voti:  1 

che risultano ordinati in funzione del numero dei voti ottenuti, dell’anzianità associativa e dell’età 

anagrafica. 

 

Al temine delle votazioni per il Collegio dei Revisori hanno ricevuto voti i candidati: 

- BRIDA Maria     Voti:  65 

- DINATO Gigi     Voti: 60 

- NOZZA Renato    Voti: 68 

 

Risultano pertanto eletti nel Collegio dei Revisori dei Conti i sigg. 

NOZZA Renato, BRIDA Maria e DINATO Gigi. 

 

 
Letti i risultati delle votazioni, alle ore 23,10 il Presidente dichiara chiusa l’Assemblea. 
 
 

Il Presidente dell’Assemblea ……Albina Gargano……. 

 

1° Scrutatore   ……Alberto Fiorentini…………………………. 

 

2° Scrutatore   ………Elisabetta Prunello……………………. 


